
Tájékoztatás a közalkalmazottak jogviszonyváltásával kapcsolatban 

Többen kérdeztétek, hogy miért nincs a közalkalmazottakkal 

kapcsolatban elbeszélgetés. A közalkalmazottak ún. jogállásváltozással 

átkerülnek a Kormánytisztvisel i törvény hatálya alá. Err l szól a 

kormánytisztvisel k jogállásáról szóló 2010. évi LVIII. törvény 

módosítása, ennek 99.§ 2) bekezdése rendelkezik a jogállásváltozásról. 

A fenti törvényi módosítás tartalmazza az értesítésre vonatkozó 

rendelkezéseket is, eszerint az átalakulást követ  30 napon belül kellene 

tájékoztatni az érintettet a jogviszony átalakulásáról. A tájékoztatóval 

kapcsolatban elvileg jogvitát kezdeményezni nem lehet. 

A jogszabály szerint a jogviszony átalakulását követ  45 napon belül kell 

a besorolást és az illetményt megállapítani, azaz a kinevezési okmányt át 

kell venni, és ezzel kapcsolatban már van helye a közszolgálati 

jogvitának. 

Fontos,  hogy  30  napos  jogveszt  határid n  belül  lehet  megtenni  a  

bíróság felé az ezzel kapcsolatos lépéseket, illetve benyújtani a keresetet, 

ha esetleg mégis ez az út maradna csak hátra. Azonban célszer  a 

sérelmet, pl. téves besorolás a végzettséghez képest, stb., a most kézhez 

kapott értesítéssel kapcsolatban is jelezni írásban.  

Gondként adódik, és ezt jeleztük az Országos Parancsnok úr felé is, hogy 

több olyan közalkalmazottunk van, akinek a kinevezés módosítása a 

regionális parancsnok urak által ügykezel l ügyintéz vé megtörtént, 

rendelkeznek a kormányrendeletben meghatározott képesítési 

feltételekkel, és ennek ellenére az értesítésben, illetve tájékoztatóban a 

besorolásuk mégis ügykezel ként szerepel. 



Ezekben az esetekben azt javasoljuk, hogy mindenképpen az értesítést 

kiadó felé jelzéssel éljetek - azaz még idén -, csatolva a kinevezési 

okmány módosítását és a végzettséget igazoló okiratot.  

Azokban az esetekben, ahol a közalkalmazott ügykezel i munkakört tölt 

be, mégis ügyintéz i feladatokat lát el, illetve a kormányrendeletben 

meghatározott képzettséggel is rendelkezik, azokban az esetekben csak 

részletes egyedi vizsgálattal lehet azt eldönteni, hogy az  új besorolása 

esetlegesen megfelel-e az ügyintéz i besorolásnak. 

Ezzel kapcsolatban mind Kormánybiztos Asszony felé, mind Országos 

Parancsnok úr felé elküldtünk egy a Közalkalmazotti Elnökhelyettes 

Asszonnyal egyeztetett megállapodás tervezetet, mely lehet vé tenné 

azt, hogy ezekben az esetekben a bírósági út igénybevétele nélkül 

rendezni tudjuk a vitás kérdéseket. Remélem ebben meg fogunk tudni 

állapodni. 

Kérem a fentiekr l a közalkalmazotti, szakszervezeti tagjainkat 

tájékoztatni szíveskedjetek! 
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